
Sondage 
Fête des 
Pères 2020
Conséquence du confinement, plus que 

jamais la Fête des pères 2020 rimera 

avec achats on-line



Méthodologie

MODE DE RÉCOLTE

• Enquête réalisée sur le site de Brico Privé.

DURÉE DE L’ENQUÊTE

• Du  8 au 9 juin 2020

NOMBRE DE RÉPONDANTS

• 2001 réponses.



Internet inspire plus que jamais

Où trouvez-vous l’inspiration en général ?

78,4%

3,2%

11%

23,50%

10,70%

9,6%

12,1%

13,2%

SUR LES SITES INTERNET QUE JE VISITE

A LA TV RADIO

EN LISANT LA PRESSE ET LES MAGAZINS SPÉCIALISÉS

AU TRAVERS DU BOUCHE À OREILLE

SUR LES BLOGS QUE JE VISITE

PARMI LES KILOS DE PROSPECTUS QUE REMPLISSENT MA BOÎTE AU 
LETTRE

SUR LES RÉSEAUX SOCIAUX (FACEBOOK, INSTAGRAM...)

AU TRAVERS DES MAILS ET NEWSLETTERS PROMOTIONNELS 

Sources

NB : les répondants pouvaient choisir plusieurs réponses
Base : ensemble personnes sondées (2001 personnes)



Les achats online en tête des intentions

47%
49%

4%

Internet

Je ne sais pas encore

En magasin

Et cette année (c'est un peu spécial quand 
même !) où allez-vous acheter ce cadeau ?



52 % des sondés font rimer fêtes de pères et bricolage

Est-ce que Fêtes des Pères rime avec « cadeau bricolage » ?

37%

16%

47%
Oui tous les ans

Oui cette année

non pas forcément



Plaisir d’offrir et de recevoir 

En tant que membre de Brico Privé, et 
donc bricoleur expert, pour vous, la Fêtes 
des Pères est l’occasion ... 49,10%

12%

39%

de recevoir un cadeau en
tant que Papa Bricoleur
(oou le le faire moi-même,
après tout pourquoi pas ?)

d'offir un cadeau à mon
papa Bricoleur ou enfin le
convertir au bricolage

Les 2 mon capitaine !



Les bons d’achats et les perceuses en tête des idées cadeaux
38,5%

21,3%

9,7%
7,3% 7,7%

1%
0,5%

4,3%
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Bosch & Makita en tête des marques plébiscitées

N°1 N°3 N°4 N°5 N°6 N°7 N°8 N°9 N°10



Dans 85% des cas, le budget dépasse les 50 €

15%

49%

29%

7%

De 0 à 50€

De 50 € à 100 €

De 100 € à 200 €

200 € et plus

Quel montant consacrez-vous à la Fête 
des Pères en général ?



Un cadeau oui mais un cadeau de dernière minute !

A quel moment vous y prenez-vous pour 
faire votre cadeau ? 61%

39%

Au dernier moment
comme chaque année

Des semaines à l'avance



Florilège des cadeaux les plus improbables

Bocal à Bisous – Collier d’écrous – Cendrier en pot de 

yahourts - Débouche toilettes – Guillotine à saucisson-
Rasoir nasale - RDV chez le coiffeur – Un bleu de travail 

marron – Un dérouleur de papier WC


